
Реши задачи. 
Об интересных фактах о 

животных.



Верблюд может находится без воды две недели. По 
пустыни он шёл 6 дней. Сколько ещё дней он может 
не пить?



Жираф спит в сутки 2 часа, а ленивец 15 часов. 
На сколько дольше спит ленивец, чем жираф?



Акула вынашивает своего детёныша 48 месяцев, 
а слониха 1 год 10 месяца. На сколько меньше 
вынашивает детёныша слониха, чем акула?



Перепелиное яйцо весит 10 грамм. Яйцо куриное на 35 
грамм больше, чем перепелиное. А утиное яйцо больше 
на 30 грамм, чем перепелиное и куриное вместе. 
Сколько весит утиное яйцо?



Пума прыгает в высоту на 4 метра, а кенгуру на 1 метр 
ниже, чем пума. Дельфин прыгает в 2 раза выше, чем 
кенгуру. Сколько метров высота прыжка дельфина?




